

エキスパート管理栄養士養成シリーズ
公衆衛生学(第3版)

(2012年3月31日刊行)

下記の箇所に関して誤りがございます。ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

正誤表

箇所	誤	正
p.88,下から8行目	偽陰性(読み過ぎ)……	偽陽性(読み過ぎ)……